我省7个高速公路已陆续复工

是历年来最早的一年,为全面加快项目建设创造了有利条件

记者从省交通运输厅了解到,今年,全省交通基础设施建设计划投资302亿元、增幅10%以上。到目前,全省交通项目冬季共完成投资44亿元,7个高速公路、16个国省干线和3个农村公路续建项目已陆续复工,是历年来最早的一年,为全面加快项目建设创造了有利条件。

去年人冬以来,全省交通运输行业深入贯彻省委、省政府优化营商环境加快项目建设大会部署,全力以赴促投资、稳增长,全力支撑"两确保一率先"目标实现。各项目

单位变"冬闲"为"冬忙",持续加快项目冬季施工,全力做好开复工各项准备工作。冬春以来,突出抓了四个方面工作。一是全力以赴抓冬季施工。烟筒山至长春、长春至太平川等5个高速公路项目和舒兰白旗松花江大桥、大安舍利至海坨乡等6个国省干线公路项目完善施工条件,坚持施工到去年12月底,集安至桓仁、大蒲柴河至烟筒山高速公路隧道工程保持冬季不停工。二是全力以赴抓工程备料。提前做好钢材、水泥、砂石等材料储备,储备钢材6.9万

吨、水泥11.8万吨、砂石550万立方米,占备料进度计划的105%,可满足全面复工后2个月的建设需求。三是全力以赴抓人员返岗。采取集中购票、包车运送等"点对点"方式,提前组织人员返岗复工,已返场7000余人,2月28日前复工所需人员将全部到岗。四是全力以赴抓征地拆迁。各地紧紧抓住冬季征拆黄金期,集中精力解决了高速公路、普通国省干线公路征地拆迁和用地组件等一批重点难点问题。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

本月长春局长接待日解决问题96件

24日,长春局长接待日,长春 市53个政府部门、县(市)区、开发 区和公用企业主要负责人恢复现场 接待群众来访。当天通过现场、网 络、视频等方式共解决问题 96件。

修剪老小区挡光树木

"现在家里光线特别好,屋子暖,心也暖。"24日,长春汽开区管委会接访现场,几位家住一汽53街区的居民,向接访领导表达了感谢。

原来,53街区是老小区,沿路的松树因为长得太茂盛,树枝遮挡了居民家的窗户,随着冬季的到来,日照时间变短,树枝遮住了大部分阳光,使得房屋采光变差,一时间,枝繁叶茂的大树成了居民们的"负担"。居民们将此事反映到了局长接待日网上预约平台。汽开区管委会得知此情况后,责成属地街道、社区前往现场调查处理,最终,经过街道工作人员与相关部门沟通,同意小区物业公司对此处的树木进行了修剪,消除了挡光问题

取缔私贩成品油窝点

"在东湖街道附近,有一个私自贩卖成品汽油窝点,十分危险。"当日,九台区政府接待日现场,有市民举报了一处私贩成品油的黑加油点。九台区接访领导高度重视,立即协调区工信局联合区应急局、公安局、交通运输局、市场监督管理局等职能部门联合执法,对东湖街道附近进行排查,最终,发现了这个非法经营、储存成品油黑窝点。执法人员现场查获一辆小型厢货车

改装的非法加油车,依法对非法销售、储存的2.06吨汽油、加油设备以及贩卖者进行依法查扣,目前,查扣的成品油已交由区应急管理局安全处置,成品油样本由市场监管部门采样鉴定。

下一步,九台区将进一步加大 对销售、运输、储存成品油非法行 为的打击力度,严厉依法处置涉案 责任人,对构成犯罪的,一律依法 追究刑事责任。

清理占车位共享汽车

"我家楼下多个公共车位经常被共享汽车占用,已经影响附近居民停车。"当日,家住双阳区教育家属楼的居民孙先生反映,这些共享汽车长期处于无人使用状态,导致小区居民停车困难。双阳区政境管委即调度区城管委立即联系该共享汽车处理,经查,市民反映的问题属实。区城管委立即联系该共享汽限期驶离,逾期将把车辆拖至指定停车场,该公司工作人员,并对其下达了《限期驶离,逾期将把车辆拖至指定停车场,该公司工作人员表示将立即安排工作人员前往现场挪车,并保证今后不会出现此类问题。

下一步,双阳区城管委将联合 区城管执法局加大巡查监管力度, 对私自占用公共停车位的行为进行 常态化管理。

铲除冰柱保出行

"刚反映一天就解决了,为你们 高效率工作态度点赞。"当日,家住 长春朝阳区安达小区居民通过电 话,向接访领导表达了感谢。原 来,安达小区5栋1单元门外排烟 管结冰,头上悬冰柱,路面结厚冰,十分影响出行。

接到反映后,长春朝阳区政府立即责成清和街道办事处工作人员前往现场。经查,安达小区5栋1单元入户单元门上有大块冰柱,单元门路面经常结冰,是一楼商户的排烟管蒸汽水外漏导致。街道行政执法人员立即联系商户负责人,对其下达了责令整改通知书,要求对漏水处进行维修,同时联系消防救援大队、保洁队员对该处冰柱进行清理,并对单元门路面冰层用灰土回填,确保了居民出行安全。

快速抢险确保市民安全用气

2月21日上午10时29分,长春天然气集团接到报警:绿园区裴家村裴家屯栋57号附近,一施工单位在抢修自来水管道时不慎将该公司低压PE40管线挖断,导致天然气泄漏。

接到报警后,长天集团抢险维 修人员立即赶赴现场,开展应急处 置。到达现场后,由于地下管网错 综复杂,为避免影响其他管线,丁 作人员对管线分布情况做了详细勘 察,随后启动应急预案。抢修时间 正值中午,为了减小停气范围,现 场人员决定采用夹管停气的方式进 行抢修,使用 PE40 管 0.62 米, PE40 套筒 2 个对破损管线进行重 新连接,仅用1小时便完成了抢修 作业,于12时10分恢复供气。抢 险就是命令,保供就是责任,长天 集团将一如既往,用最完善的应急 联动机制,时刻准备应对各类险 情,确保春城人民持续、平稳、安全 用气。 城市晚报全媒体记者 陆续

长春动植物公园将建科普馆

为进一步促进长春动植物公园科普馆工程建设工作,确保按期保质完成,使广大群众早日乐享其中,增强游园体验与服务感受,近日,公园召开了科普馆展示内容和形式研讨会。长春动植物公园领导班子主持会议,研究部署

有关重点工作。各科室负责人及工程技术人员、科普馆设计公司工作人员员会会人员对科普馆的内容充实、资料整理进行了合理分工,积极谋划、凝聚共识、加强联动、形成合力。城市晚报全媒体记者吕闯

2月底前需办理认证否则停发养老待遇? **省社会保险事业管理局:假的**!

近日,网上流传"2月底前需办理认证否则停发养老待遇"、"所有离退休人员2月末前必须人脸识别认证"等信息,记者从吉林省社会保险事业管理局了解到,此传言为虚假信息,人脸识别只是养老保险待遇资格认证方式之一。

办理养老保险领取待遇的人员可通过以下方式积极进行自助认证:1.微信小程序自助认证方法。微信小程序搜"吉林省社会保险",进入后点击"服

务-业务办理"选择里边的 "待遇认证",输入姓名、身份证号点击"认证"即可。

2. "吉林掌上社保APP"使用方法。安装"吉林掌上社保APP";选择右下方"待遇认证"选项;输入认证人员姓名、身份证号码;根据自身需求,选择使用前置或后置摄像头;然后点击"认证"按钮;按钮;按照语音提示完成生存识证,提示"认证成功"即可。城市晚报全媒体记者刘佳雪

长春市公安局朝阳区分局

启动"局领导下沉当所长"驻所 调研活动

近日,长春市公安局朝阳区分局启动"局研"局际长"驻所调研活动,画出一个月逐个了。所成"断"的瞬点调研"施工图",明确常态长效工作目标,不走形式、不走过场,实地况人派出所了解真实情况、体验基层艰辛、解决实际困难。

2月23日早8时,4位 党组成员以"派出所所长" 的身份开始了一天还了 作。到岗后,细致巡、武 枪支管理、内务卫生、解 备勤警情况,充分了结 出所警力配备、人员结队 相关情况。针对检查出的 内务卫生个别问题,及研 究明确内务标准,从小事 和细节抓起,促进民警养成规范习惯。

4位"所长"主持召开派出所早例会、研判会,了解辖区治安状况,仔细检查如实立案情况,与全体民警共同研判前一日刑事、治安发案情况,逐案研究案情、分析规律、提出意见,对各警区当日工作任务进行安排部署。随后实地参与派出所警情处置、巡逻防控等工作。

在派出所接警、户籍窗口,党组成员与同志们一起接待群众,引领民警、辅警"把警情当家事、把群众当亲人",认真解决群众"急难愁盼"问题,持续提高为民服务水平。城市晚报全媒体记者吕闯

这个研究生小伙真棒

我省第127例造血干细胞捐献者高雪伟获赞

2月24日,吉林省第127例(全国第12805例)造血干细胞捐献者高雪伟在吉林大学中日联谊医院顺利完成造血干细胞捐献采集工作,中华骨髓库吉林分库负责人刘艳丽赶赴医院看望慰问,并为他颁发荣誉证书,给他无私大爱的善举点赞。

1996年出生的高雪伟是北华大学医学技术学院的一名研究生,阳光帅气,富有爱心的他,每年都会积极参加无偿献血活动。2017年,小高同学在通过参加吉林市红十字会、吉林市中心血站联合举办的"无偿献血进校园"公益活动时加入了中华骨髓库,成为了一名入库志愿者,那时候的他仅仅是对造血干细胞捐献有着初步的认识,入库也只是想为血液病患者种下一颗希望的



"种子",没想到多年以后,当年那颗小小的种子真的长出了"善行之花, 生命之果"。

2021年末,高雪伟同学与一名

血液病患者配型成功,得知这个消息时他非常开心,觉得能够挽救一个人的生命是一件很有意义的事情。在后续的高分辨血样采集和捐献前体检中,他都积极主动与工作人员联系沟通,尽全力配合,"既然选择加入中华骨髓库,那就意味着我与那位冥冥之中的有缘人缔结了一份事关生命的契约,无论等多久,我都会兑现自己的承诺。"

此次捐献,高雪伟不仅得到了家人的同意,也得到了校院领导及老师的大力支持。采集当天,北华大学医学技术学院副院长刘丽梅、党委副书记于丹赶赴医院看望慰问,并带来了全院师生对他的鼓励与祝福。

城市晚报全媒体记者 王跃

长春一女子医院丢失手机 民警迅速帮忙找回

近日,省妇幼保健院 医生李女士来到长春市公 安局朝阳区分局桂林路派 出所,将写有"公正执法热 心为民 公正廉洁破案神 速"的锦旗送到民警手中, 表达感激之情,感谢民警 尽力帮助其找回手

2月17日晚5时许,李 女士急匆匆地赶到桂林路 派出所求助,称其将手机 遗忘在医院公共卫生间, 回去找时发现不见了,手 机里面有很珍贵的内容, 希望民警能帮助找回手 机。

民警施金山、张雨春 了解情况后,本着群众利 益无小事原则,急群众所

急,立即前往现场。经过 调查,初步判断两名人员 捡拾了手机。进一步分析 线索后,民警与其联系了 解情况,在对捡拾手机的 两名人员进行动之以情、 晓之以理的耐心劝导后 两人答应第二天将手机送 回派出所归还给失主。 月18日,在民警的见证 下, 丢失的手机完好无损 地回到了李女士的手中。 李女士对民警把丢失物品 这样的小事放在心上的举 动而感动,特地制作锦旗 表谢意,为桂林路派出所 民警敬业的工作态度和工 作效率占特!

城市晚报全媒体记者